

3軍營開放 派3萬參觀券

周日5軍營派發 憑身份證最多領取4張

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)駐港部隊昨日發出軍營開放公告,定於6月29日、30日和7月1日分別開放石崗、新圍和昂船洲軍營供香港市民和社會團體參觀,計劃共發放3萬張參觀券,其中,昂船洲軍營13,000張、新圍軍營9,000張、石崗軍營8,000張。6月23日(周日)早上8時30分至12時30分,駐軍將在九龍東、槍會山、石崗、新圍及潭尾軍營派發參觀券(見表),先到先得,派完即止。

石崗軍營將於6月29日上午9時至下午3時開放。活動內容包括:升旗儀式,軍樂隊列表演,格鬥技術展示,刺殺操表演,獵人戰鬥表演,飛行技能展示,運輸車綜合技能駕駛展示,陸、空裝備展示,後勤保障裝備與器材展示,信號傳遞體驗,心理行為體驗,戰場救護體驗,模擬對抗射擊體驗,熱食和小菜糕點製作,輕武器分解結合展示,參觀連隊。新圍軍營6月29日下午2時至6時開放。活動內容包括:升旗儀式,軍樂隊列表演,格鬥技術展示,刺殺操表演,通過障礙表演,陸軍裝備展示,後勤保障裝備與器

材展示,信號傳遞體驗,心理行為體驗,戰場救護體驗,模擬對抗射擊體驗,熱食和小菜糕點製作,輕武器分解結合展示,參觀連隊和文化活動中心。昂船洲軍營的開放時間則為6月30日、7月1日上午9時至下午4時。其中,6月29日、30日三場軍營開放面向香港普通市民;7月1日為香港青年學生專場軍營開放。活動內容包括:升旗儀式,軍樂隊列表演,格鬥技術展示,刺殺操表演,獵人戰鬥表演,陸、海、空軍裝備展示,後勤保障裝備與器材展示,信號傳遞體驗,心理行為體驗,戰場救護體驗,模擬對抗射擊

體驗,熱食和小菜糕點製作,輕武器分解結合展示,文藝演出,參觀連隊。

設「綠道」方便「老友」領票

駐軍將於6月23日(星期日)上午8時30分至12時30分,在5處軍營設點派發參觀券。每位香港市民憑居民身份證,最多領取4張參觀券。

每個社會團體憑團體證明文件和領取人身份證,至多領取15張參觀券。參觀券發放點將設立「70歲以上長者及殘障人士綠色通道」。領取參觀券先到先得,派完即止。



圖為去年軍營開放日,市民到昂船洲軍營參觀。資料圖片

5軍營設點派發參觀券

時間	派票點	地址
6月23日 8:30-12:30	九龍東軍營東側正門	九龍聯福道
	槍會山軍營南門	九龍柯士甸道127號
	石崗軍營北側正門	新界錦田公路250號
	新圍軍營東南側正門	新界沙頭角路龍躍頭段
	潭尾軍營西門	新界新潭公路東側牛潭尾路段

澳生訪津感受女排訓練刻苦

香港文匯報訊(記者 張聰 天津報道)由全國政協港澳僑務委員會、澳門中聯辦、天津市政協及澳門基金會主辦,澳門旅遊學院及天津南開大學旅遊與服務學院協辦的「第五屆澳門大學生天津學習交流計劃」日前正式啟動。全國政協港澳僑務委員會副主任賀定一在開班儀式上表示,活動讓學員感受天津的風土人情、了解祖國歷史文化,為津澳青年提供交流平台。賀定一續說,澳門青年不僅是澳門的希望和未來,也是建設國家的新鮮血液。他寄望澳門青年將個人命運與祖國和澳門的前途結合起來,爭做「一國兩制」事業的建設者和接班人。

日前,28名澳門大學生來到天津市團泊體育中心,參觀了天津青年女排、天津青年男籃等隊伍的日常訓練,並走進場地,與運動員們進行了互動、切磋。其中,與天津青年女排的互動中,天津青年女排的隊員「一對一」傳授給澳門大學生基本的



天津青年女排隊員「一對一」傳授澳門大學生傳墊球技術。

傳墊球技術,澳門大學生都抓住這難得的學習機會,練得非常投入。

參觀的澳門大學生們紛紛表示,本次參觀體驗活動不僅切身感受到天津體育運動隊平時刻苦訓練、頑強拼搏的訓練氛圍,而且還能接受天津運動員專業的技術指導,學習了基本的運動技術,感到非常有意義。

同心音樂會慶新中國70華誕

香港文匯報訊(記者 郭若溪 深圳報道)在中華人民共和國即將迎來成立70周年華誕之際,同心俱樂部16日在雲頌音樂廳舉行了「我和我的祖國——同心俱樂部慶祝中華人民共和國成立70周年音樂會」,表達同心企業家們對祖國母親深沉的熱愛和祝福。

深圳市政協主席戴北方,廣東省委統戰部副部長李家瑞,深圳市委統戰部常務副部長范坤,深圳市政協經濟委副主任,南山區常委、統戰部長鮑曉晨和深圳市社管局凌沖局長等出席。同心一眾成員和多間金融機構代表共近200位嘉賓出席音樂會。

全國政協委員、同心俱樂部主席陳紅天為音樂會啟幕致辭時表示,從1949年到2019年,中國共產黨領導中華人民共和國走過了光輝壯麗的70年,徹底改變了中華民族的前途命運。同心俱樂部成員都是愛

黨愛國的優秀企業家,沐浴改革開放的春風,親身參與了這個偉大時代的建設,見證了這個偉大時代的輝煌發展,也受惠於這個偉大的時代,感恩國家、感恩時代。「同心俱樂部以音樂會這樣一種特別的方式,慶祝共和國成立70周年。」

陳紅天:做好企業貢獻國家

陳紅天表示,同心俱樂部成立於2012年,由粵港澳大灣區各行業最優秀的企業家組成,成員們經常組織各種政企交流、銀企互助、公益慈善等有積極意義的活動。「我們對國家對政府對經濟發展有着堅定的信心。我們始終認為,把企業做好,就是對國家最大的貢獻,企業家的本職就是創造財富,解決就業,依法納稅。我們一直秉承為社會、為國家、做出



同心俱樂部辦「我和我的祖國」音樂會。

香港文匯報深圳傳真

自己最大貢獻的初心。」

在音樂會上,魏松、戴玉強、莫華倫、丁毅四大世界男高音歌唱家,青年歌唱家韓蓬、于浩磊分別傾情演唱了《我愛你中國》、《我和我的祖國》、《不忘初心》、《跟你走》等眾多飽含深情的愛國歌曲及外國歌劇詠歎調經典曲目,共慶中華人民共和國成立70周年華誕。

林鄭特首一定要撐住！
警務人員一定要撐住！
堅決支持你們！
繼續守衛我們的家園！



香港藝術品商會有限公司
Hong Kong Art Craft Merchants Association Ltd.